

# UKRAJINA DOSTANE POHYBLIVÉ RAKVY. USA pošlou tanky se slabším brněním ze 70. let, prozradil plukovník Douglas McGregor

 [cz24.news/ukrajina-dostane-pohyblive-rakvy-usa-poslu-tanky-so-slabsim-brnenim-zo-70-rokov-prezradil-plukovnik-douglas-mcgregor](https://cz24.news/ukrajina-dostane-pohyblive-rakvy-usa-poslu-tanky-so-slabsim-brnenim-zo-70-rokov-prezradil-plukovnik-douglas-mcgregor)

4. února 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**USA/UKRAJINA: Spojené státy pošlou na Ukrajinu tanky Abrams, ale budou vyrobeny se slabším krunýřem vyvinutým v 70. letech minulého století, uvedl plukovník Douglas McGregor, bývalý poradce šéfa Pentagonu, na YouTube kanálu Judging Freedom.**

Toto rozhodnutí podle něj vyvolaly obavy Washingtonu o utajení vývoje pokročilejšího krunýře pro americké tanky a vojenská vozidla.

Jedná se o velmi složitou kompozitní formu pancéřování, nenecháme tanky padnout do rukou Rusů. Odhadujeme, že Ukrajinci přijeli podle našich odhadů o sedm tisíc vozidel, z toho nejméně několik tisíc tanků a dva nebo tři tisíce jiných obrněných vozidel, které byly buď zničeny, nebo padly do rukou Rusům

domnívá se plukovník.

McGregor však nedocenil vliv dodávek americké vojenské techniky kyjevskému režimu.

„Myslím, že si předem připravujeme omluvu. Za pár měsíců každý ve Washingtonu řekne: ‚No, udělali jsme vše, co jsme mohli, podívejte se na vše, co jsme poslali, prostě jsme nemohli nic udělat,‘ a já myslím, že to je to, o co tady jde,“ uzavřel.

Západní země nadále masivně podporují Kyjev dodávkami zbraní. V poslední době kromě obranných, už i útočné a smrtící těžké zbraně. Dodávky tanků oznámil americký prezident Joe Biden. Ozbrojené síly Ukrajiny podle něj dostanou 31 bojových vozů M1 Abrams a vytvoří jeden tankový prapor.

Po dlouhých diskusích o dodávkách západních tanků německá vláda souhlasila s vysláním Leopard 2. Plánuje se zformování dvou tankových praporů.

Moskva zase opakovaně říká, že dodávky západních zbraní jen prodlužují konflikt a transport vojenské techniky se stává legitimním cílem ruské armády.

AUTOR: Douglas McGregor

ZDROJ: YouTube

## CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.